

重庆涉不雅视频官员增至21人

雷政富拟被开除党籍公职,涉及赵红霞案另一官员浮出水面

重庆前期公布的涉“不雅视频”事件党员干部为11名,现在已增至21名。记者7日获悉,重庆市纪委对涉及不雅视频的雷政富等21名违纪党员干部作出处理。此外,涉及赵红霞案的另一官员也浮出水面。



雷政富



周天云

涉不雅视频官员为何增至21人

针对“涉不雅视频党员干部从11名增至21名”的问题,重庆市政府新闻发言人表示,因此事发生于2008年前后,时隔多年,调查取证工作十分复杂,需要一个过程。去年11月,网络爆料后,重庆市委高度重视,要求办案机关,不

枉不纵,严格依纪依法,无论涉及谁都要一查到底,绝不姑息。

根据掌握的相关证据,网络爆料60多个小时后,重庆市委就对雷政富作出了免职并立案调查的决定。今年1月,又免去了涉及“不雅视频”事件的韩树

明等10名党政干部和国有企业负责人职务。随着调查取证的不断深入推进,一些线索又浮出水面。现查明,涉案党员干部21名,其中党政干部15名,国有企业领导人员6名。重庆市纪委已对雷政富等21名违纪党员干部作出处理。

21名违纪党员干部如何处理?

重庆市政府新闻发言人表示,拟对雷政富给予开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题于今年1月依法移送司法机关,目前检察机关正在审查起诉中,并将依法审理;南岸区原区委书记夏泽良已由司法机关另案处理;长寿区原区长韩树明涉嫌严重经济问题,正在

接受组织调查。

其余18名党员干部因严重违反社会主义道德,按照《中国共产党纪律处分条例》,已分别给予党内警告、严重警告等纪律处分。根据条例规定,对违纪人员,在一个月内向受处分党员所在党的基层组织中的全体党员及其本人宣

布处分决定,并按照干部管理权限和组织关系将处分决定材料归入受处分者的档案。

重庆市有关部门将以事实为依据,以法律为准绳,遵循严格的程序,深入开展调查工作,确保案件经得起历史检验和社会评判。

是否还有涉案人员未被查处?

重庆市政府新闻发言人介绍,根据目前调查情况,涉案党员干部为21名。前期网传孙某涉案,经查证不属实。对此类事件,我们的态度是:对于党员干部的违纪违法问题,不管涉及什么人,不论权力大小、职位高低,只要触犯党

纪国法,都要严惩不贷,始终保持惩治腐败的高压态势。欢迎广大人民群众加强监督,如实举报违纪违法线索。发言人表示感谢社会各界和媒体对该市反腐倡廉建设的关心和支持。

这位发言人表示,不雅视频事件给

重庆造成了严重的不良影响,给相关家庭也带来了很大的伤害。这同样也是一个警示,希望每位党员干部都要引以为戒,加强廉洁自律,严守道德规范;全市各区县、各部门都要进一步采取措施,强化对党员干部的教育、监督和管理。

赵红霞案另一官员浮出水面

日前,肖烨、赵红霞等6人涉嫌敲诈案被移送检方,官方通报称两名被害人总共被敲诈500万。除了雷政富,“另一官员”是谁,成为公众追问的焦点。记者从知情人士处得知,这一官员是重庆地产集团原董事长周天云。

据该知情人士介绍,2008年,在肖烨的指使下,嫌疑人谭某琳(化名谭琳)

曾与周天云第一次开房。几天后,在两人第二次开房时,被肖烨犯罪团伙当场捉奸。此后,该团伙以“借钱”的名义,对周天云进行了敲诈勒索,共计200万元。

2013年1月底,因卷入“不雅视频案”,周天云被重庆市政府免职。1952年出生的周天云,是此次因“不雅视频案”被免职的官员中年龄最大的一个。

公开资料显示,周天云曾长期在重庆市信访办工作,并曾兼任市政府副秘书长。2008年9月,他被看做是“临危受命”,担任重庆市地产集团董事长一职。而他的前任王斌,因涉嫌受贿被免。今年4月12日,重庆市人民政府第七次常务会议已决定,任命张玉昌为重庆市地产集团董事长。综合新华社

13岁少女嫉恨同学漂亮将其杀害

依法不追究刑事责任,被收容教养三年

据新华社电 一名不满13岁少女,尚在就读小学六年级,因不满同班同学比自己长得漂亮,遂怀恨在心,将其约至自家杀害,并砍断头颅、手臂装入袋中。近日,广西河池市中院做出终审判决,被告人父母赔偿原告各项费用10.8万元。

嫉恨同学漂亮将其杀害

判决书显示,13岁的周某在南丹县里湖瑶族乡仁广小学读书,与不满13岁的覃某是六年级同班同学,平时两人关系比较好,且两家都是同一条街上的邻居,

住房相隔不足150米。覃某因同学们喜欢与周某玩耍,并曾议论她长得胖、不及周某漂亮,而对周某心生嫉妒并怀恨在心。

判决书显示,2012年4月10日傍晚,覃某邀请周某到家中玩耍,周某到覃某家中后,两人在家中看电视时,覃某乘周某低头玩手机之际,用木凳砸周某头部并至其晕倒。因害怕周某醒后告诉老师和家长,便从家中找来菜刀、啤酒瓶、割纸刀、剪刀等凶器,对周某行凶,至周某当场死亡。后覃某还将周某头颅、手臂砍断,装进塑料袋,并清理案

发现现场血迹。

免刑责被收容教养三年

广西公安机关认定被告覃某故意杀人,因其作案时未满14岁,依法不追究刑事责任,决定对覃某收容教养三年。周某的父母向法院提起诉讼,广西南丹县人民法院判处,覃某父母已赔偿原告1万元前提下,还需赔偿原告共9.8万元。周某父母不服,提起上诉。

近日,广西河池市中级人民法院终审判决维持原判。

新闻出版广电总局通报3起虚假失实报道

据新华社电 针对“深圳女孩当街给残疾乞丐喂饭”“天然气将大幅涨价”“流浪汉因拆迁变富翁”三起媒体虚假失实报道,新闻出版广电总局7日下发通知,通报了调查和处理情况。

这三起报道调查情况为:今年3月,中国新闻社广东分社记者收到社会来稿后,未深入采访核实就将稿件《深圳90后女孩当街给残疾乞丐喂饭感动路人》和图片编发后上传至中国新闻网,并署名记者采访、摄影;同月,《中华工商时报》记者在仅采访了有关机构及专家、未向国家权威部门核实的情况下,就写出报道《天然气市场化改革踏上“最后一公里”》,称“从4月起,我国天然气价格将进行大幅度上涨,其各地零售终端价格将达到3元至3.5元/立方米区位,进而逼向4元大关”,随后有关部门公开辟谣;4月,《信息日报》记者未做深入核实,就写出报道《流浪9年回家瞬间变“富翁”》,其中当事人获得“700余万元的土地补偿金”等关键信息仅系救助站人员转述他人的说法。通知指出,三家新闻单位编辑审核环节“把关不严”,致使失实甚至是虚假报道在网站或报纸上刊发。

农妇信访被认定精神病将申请210万国家赔偿

星报综合报道 接到浙江省高级法院《行政判决书》,59岁的詹现方激动得说不出话来。时隔13年,终于有一份法律文书证明她没有所谓的“偏执型精神病”。5月7日,当事人詹现方准备申请国家赔偿,要求东阳公安局以及法院、医院等部门作出赔偿,她还列出了详细的赔偿清单,赔偿总额将近210万元。

从1998年开始,詹现方多次举报村支书的贪污行为,十几年过去,她反映的问题并未得到处理。2000年,她被金华市第二医院精神病司法鉴定为“偏执性精神病”。詹现方在接受精神病鉴定的第二天就被公安部门送往医院接受强制治疗。在“被精神病”后,詹现方向东阳市法院起诉,要求认定东阳市公安局行政行为违法,法院也作出行政判决,认为东阳市公安局程序合法。詹现方不服,又向金华市中院提起上诉,被法院驳回上诉,维持原判。2013年,浙江省高院经审理作出判决,确认东阳市公安局行政行为违法。

大学生考试舞弊被开除不服将学校告上法庭

综合中新社报道 “处罚太过严厉了。”5月7日,江西吉安市青原区法院一审宣判了吉安市首例大学生状告学校的行政教育维权案,以被告某大学在作出开除原告龙某学籍决定时,认定“严重舞弊”主要证据不足、处分程度不当、处理程序存在瑕疵为由,撤销了被告于2012年6月29日对原告龙某作出的开除学籍的处分决定。

龙某原系被告某大学的学生,在校表现良好,不仅是校学生会干部,而且多次获得校内外嘉奖。2012年6月16日,参加全国英语四级考试时,龙某被监考老师发现携带橡皮型电子接收器,并处于开机状态。6月29日,龙某被学校开除了学籍。龙某不服,向校学生申诉处理委员会提出了申诉,但申诉处理委员会维持了原处理结果。龙某又向江西省教育厅申诉。8月16日,江西省教育厅维持了被告的处分决定。最终,龙某以学校开除学籍处分过于严厉,处分程序存在瑕疵为由,将母校起诉至法院。